

MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

VÁROSUNK LAPJA

XXX. évf. 24. szám

2018. november 29.



SZALAGAVATÓ: a nagy mérföldkő előtt

Esperesi cím:
Gordos Attila

Jótékonyági bál
a gimnáziumban

Pontosztokodás
a fővárosban

Közmeghallgatás
városunkban



SZÜLŐNEK LENNI
ÉLETRE SZÓLÓ KALAND.
NE HAGYD KI!

csaladokeve.hu

Készült Magyarország Kormánya és az Emberi Erőforrások
Minisztériumának Családügyi Államtitkársága megbízásából.



Szalagavató ünnepség

November 23-án rendezték meg a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola szalagavató ünnepségét a Községi Házban.

Az est a végzős diákok – 8 osztály – ünnepi műsorával kezdődött. A fiatalok zenés, táncos és humoros jelenetekkel szórakoztatták a közönséget. Láthattunk egyebek mellett keringőt, zenés és humoros jeleneteket, valamint modern táncot. Ezen felül osztálybemutatók és énekek színesítették a programot. A változatos műsorszámok a tanulók és osztályfőnökeik közös munkáját dicsérik.

KÖSZÖNTŐ A tanulók előadása után Péter Zoltán igazgató köszöntőjében kiemelte, a szalagavató különleges a végzősök számára, hiszen ezt csak egyszer élik át életükben. Ez az esemény visszatekintés a közösen eltöltött időre, amit soha nem fognak elfelejteni.

– A tanévnyitón mérföldkőről beszéltem, íme, most itt álltok előtte. Ettől kezdve, komolyan kell venni a tanulást, hiszen komoly tétje van; ez a jövőd, a családod jövője és leendő gyermekeid boldogulásának alapja. A szalag, amit most feltűznek, jelzés arra is, hogy felnőttetek – mondta Péter Zoltán, majd hozzátette, a szülők igyekeznek elengedni a gyerekek kezét és elfogadni feltétel nélkül, hogy képesek felelősségteljes döntéseket hozni és azzal jövőjüket megcélozni.

ÁLDÁS Bakos Tamás, a Szent László Egyházközség káplánja, az iskola lelkésze elsőként az iskola fenntartója, az Egri Főegyházmegye főpásztora, Ternyák Csaba egri érsek köszöntését tolmácsolta, majd Ézsaiás próféta idézetével folytatta. A beszédet követően megáldotta a diákok szalagjait, melyeket ezután az osztályfőnökök tűztek fel a tanulók ruhájára.

Bódi Krisztián



Bakos Tamás és Péter Zoltán



A keringő elmaradhatatlan része a szalagavatónak



Humoros jelenet az iskola életéből



Nyolc végzős osztály diákjainak tűzték fel osztályfőnökeik a szalagokat

Tartalom

- 2 Hirdetés
- 3 Szalagavató ünnepség
- 4 Közmeghallgatás 1. rész
- 6 Esperesi cím
Jótekonysági bál
a mezőkövesdi gimnáziumban
- 7 Hirdetés
- 8 Összesített kimutatás
- 11 Határtalanul a Felvidéken
60. éves általános iskolai találkozó
- 12 Paletta
- 14 Pontosztzkodás a fővárosban
Szoros vereség
- 15 Hirdetés
- 16 Programajánló:
Gájer Bálint élő nagykoncert
Idősek karácsonya
Adventi gyertyagyújtások

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota
Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián
Tördelőszerkesztő: Tóth Péter
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177, fax: 49/500-176
Ímé: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000
Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2018. december 3.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
ÚJSÁG 8000 példányban
megjelenő,

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Közmeghallgatás

1. rész

Az önkormányzat elmúlt egyéves munkájáról dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatta a lakosságot november 15-én a Közösségi Házban.

ADATOK Városunk vezetője beszámolójában elsőként a legfontosabb adatokat ismertette. Elmondta, hogy Mezőkövesd lakossága jelenleg 16 440 fő, október 31-éig 113 gyermek (56 lány, 57 fiú) született, míg az idén elhunytak száma 284 fő, november 15-éig összesen 84 pár kötött házasságot Mezőkövesden. Kiemelte, hogy az építéshatóság által kiadott (építési, használatba vételi, fennmaradási, bontási) engedélyek száma 85, tudomásulvételi eljárás 26, egyéb eljárás 217 alkalommal, míg 15 esetben egyszerű bejelentés történt.

Elhangzott, hogy 19 új szálláshely bejelentése mellett 7 esetben módosításra, 6 esetben pedig szálláshely-megszüntetésére került sor, emellett négyszer zenés alkalmi rendezvényre adtak ki engedélyt.

Dr. Fekete Zoltán kiemelte, hogy 2018-ban 55 új üzletet jelentettek be, 29 alkalommal tevékenységkör-módosítás történt, míg 39 esetben szüntettek meg üzletet, emellett 12 új ipartelepelt jelentettek be.

Hangsúlyozta, idén a közösségi együttélés szabályainak megszegése miatt 58 esetben indult eljárás, amiért összesen 2 millió 505 ezer Ft közigazgatási bírságot szabtak ki.

A regisztrált munkanélküliek száma csökkent a tavalyihoz képest, ez a szám idén 725 fő volt, amely a város lakosságának 6,39%-át jelenti. Ez az arány a járásban, 11,4%, a megyében 11,9%, míg országos viszonylatban 5,3%. A közfoglalkoztatottak

száma városunkban 170, míg a járásban összesen 825 fő volt 2018-ban.

SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK Városunk vezetője hangsúlyozta, hogy kiemelt figyelmet fordítanak az idős, beteg és rászoruló lakosokra, valamint a gyermekekre és a felsőfokú tanulmányaikat végző diákokra. Ezen felül fontosnak tartják, hogy minél több mezőkövesdi fiatal helyben telepedjen le, ezért az első lakáshoz jutók támogatására is lehetőség nyílik.

A Zsóry Gyógy- és Strandfürdőbe történő belépéshez 3017 fő részére 8 millió 902 ezer Ft értékben biztosított támogatást az önkormányzat. Ez azoknak jár, akik öregségi teljes nyugdíjban részesülnek vagy mezőkövesdi lakóhellyel rendelkeznek. A támogatás nyugdíjasok esetében maximum 30 alkalommal történő belépéshez adható.

A települési, vagy lakhatási támogatást egyéves időtartamra állapítják meg, mondta el a városvezető. Idén október 31-ig összesen 41 esetben került sor a kérelem megállapítására, a támogatási összeg havonta 3 ezer forint/fő. Lakhatási támogatásként október 31-ig összesen 1 millió 248 ezer Ft-ot fizetett ki az önkormányzat.

Rendkívüli települési támogatás igényelhető az átmenetileg, illetve tartósan nehéz anyagi helyzetbe került személy vagy család kiadásainak mérséklésére, amit október 31-éig 112 esetben állapítottak meg összesen 519 ezer forint összegben. Eseti gyógyszerkiadás mérséklését október 31-ig 5 esetben állapították meg 25 ezer forint



összegben. Gyermekek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzübeli támogatás 1 esetben került megállapításra 320 ezer forint összegben, míg elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulást október 31-ig 99 esetben állapítottak meg 2 millió 970 ezer forint összegben, derült ki a beszámolóból.

Köztemetést október 31-ig 16 fő részére biztosított az önkormányzat 1 millió 424 ezer Ft összegben, ebből 9 fő temetési költségeit teljes egészében az elhunyt lakóhelye szerint illetékes önkormányzat téríti meg a kövesdi önkormányzat részére.

SZEMÉTSZÁLLÍTÁS Dr. Fekete Zoltán elmondta, hogy az önkormányzat saját forrásból átvállalja a 62. életévét betöltött személyek szemétszállítási díját, amit október 31-ig 1552 esetben állapítottak meg 24 millió 607 ezer Ft összegben.

Az önkormányzat idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz, melynek keretében 139 felsőoktatásban tanuló fiatal részesült „A” típusú támogatásban 6 millió 890 ezer Ft összegben. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 283 család, összesen 472 gyermek részesült.

Kedvezményes Zsóry belépőjegyet 1658 mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező személy részére nyújtott az önkormányzat, nyugdíjasok közül 1361-en kaptak kedvezményes Zsóry belépőjegyet.

Október 31-éig 10 000 Ft/fő összegben 1228 mezőkövesdi lakóhellyel rendelkező hallgató kapott tanszertámogatást, melynek teljes összege 12 millió 280 ezer Ft volt.

Lakáscélú támogatásban harminchét kérelmező részesült október 31-ig, melyből 27 esetben a családi otthonteremtési kedvezményt kiegészítő lakáscélú támogatást igényelték. A lakáscélú támogatást 33 esetben lakásvásárlásra, 4 esetben lakásépítésre állapították meg 23,7 millió forint összegben.

EGÉSZSÉGÜGY A beszámoló alapján az alapellátásban jelenleg 7 területi ellátással rendelkező felnőtt házi orvos, 3 területi ellátással rendelkező gyermek házi orvos, valamint 4 vállalkozó fogorvos dolgozik. A Városi Rendelőintézetben jelenleg 37 vállalkozó és közalkalmazott orvos dolgozik 42 szakellátásban.

A rendelőintézetben összesen 7 millió 328 ezer Ft értékben tárgyi eszközfejlesztések valósultak meg október 31-ig. Ebből az összegből egy szemészeti széket, egy szemészeti NON-Contact Tonométert és elektromos asztalt, három fotócellás ajtót, valamint egy szűrőaudiométert szereztek be.

PÉNZÜGY Az önkormányzat idén is szigorú, takarékos gazdálkodással biztosította intézményeinek működését, és minden pályázati lehetőséget kihasználta a város fejlesztésére, mondta el dr. Fekete Zoltán.

Városunk 2018 első háromnegyed évében 1 milliárd 313 millió 718 ezer Ft központi támogatásban részesült. A felhalmozási célú központi támogatás összege ugyanebben az időszakban 1 milliárd 265 millió 177 ezer Ft. A működési és felhalmozási kiadások összege 2 milliárd 687 millió 462 ezer Ft. A helyi adóbevételek összege mintegy 62 millió Ft-tal emelkedett a tavalyi év azonos időszakához képest, idén 896 millió 671 ezer Ft volt az első háromnegyed évben. A polgármester elmondta, hogy az építményadó kivételével minden adóbevétel emelkedett, annak ellenére, hogy az önkormányzat nem vezetett be új helyi adót, nem élt a települési adó bevezetésének lehetőségével sem és egyetlen adónemben sem történt emelés. Az építményadó csökkenését az okozza, hogy a Járási Hivatal új épülete kikerült az adófizetés alól. Az építményadó 146 millió 2 ezer forint volt, míg az idegenforgalmi adó összege 34 millió 413 ezer Ft, az iparüzési adó pedig 716 millió 256 ezer Ft volt az első háromnegyed évben.

Dr. Fekete Zoltán kiemelte, hogy 2017. október 31-éig 40 millió 165 ezer Ft a gépjárműadó-bevétele volt a városnak, ami ebben az évben mintegy 2 millió Ft-tal emelkedett.

Az önkormányzatnak továbbra sincs adósságszolgálati kötelezettsége, vagyis nincs hitel- és kötvénytartozása sem. Ez annak köszönhető, hogy az önkormányzatnak a hitel- és kötvénytartozása 2014 év végére teljesen megszűnt, azonban év közben a likviditási gondok enyhítésére sor kerül folyószámlahitel felvételére, amit az adott év december 20-áig mindig vissza kell fizetni.

Városunk képviselő-testülete az előző közmeghallgatás óta 12 alkalommal ülésezett, ebből 2 rendkívüli ülés volt. Az üléseken összesen 16 rendeletet és 254 határozat

hoztak, 4 új rendeletet alkottak, illetve 12 rendeletet módosítottak.

A városvezető kiemelte, hogy a rendeletalkotásnál az idén elfogadott 13 rendelet közül nyolcat egyhangúlag fogadott el a képviselő-testület. Emellett 226 határozatból 208-at fogadott el szintén egyhangúlag a képviselő-testület, ami kiemelkedő eredmény.

VAGYONGAZDÁLKODÁS

Az önkormányzat az előző évekhez hasonlóan gyarapította ingatlanvagyonát, tudtuk meg a beszámolóból. A Hadas városrészben két ingatlan, a Mogyoró köz 2. és a Kisjankó Bori u. 32. került a tulajdonába.

Ezen felül a Barack u. 60. szám alatti ingatlan tulajdonjoga is a városhoz került, itt elbontották az építményeket. A szintén városi tulajdonban álló szomszédos bérlakásból elköltöztek, az önkormányzat a területen lévő épület elbontását is elvégezte.

A Gróf Zichy János u. 23. szám alatti beépítetlen területet is megvásárolta az önkormányzat, ahol 26 parkolóhelyet alakítottak ki.

A bérlakások számában nem történt változás, hasznosításuk pályázatattal folyamatos. Az Illyés Gyula u. 8. szám alatti társasházban a 16 lakás egész évben lakott, az ott található 8 garázs közül jelenleg 4 hasznosított. A közérdekből bérbe adható ingatlanok közül a Szent László téri társasházban két ingatlanban teljes felújítást végeztek, a Dr. Lukács Gáspár u. 6. szám alatti lakóházat és a Batthyány u. 13. fsz. 2. szám alatti lakást is felújították. Folyamatban van a Dr. Lukács Gáspár u. 8. alatti bérlakás rekonstrukciója is. A 13 szociális bérlakás közül mindegyik lakott. A nem lakás célú helyiségek esetében az Alkotmány u. 2. és a Eötvös u. 1. szám alatti ingatlanokat az önkormányzat licitárgyalás útján történő értékesítésre jelölte ki. A volt és rekultivált személerakó telep melletti terü-

leten a város telekalakítást végzett, ugyanis a terület egy részén fotovoltaiukus erőmű fog épülni. A beruházó cég az önkormányzattól bérbe vette az erőmű területét, a kivitelező kiválasztása megtörtént, a munkaterület átadása novemberben várható, így a napelempark hamarosan megkezdheti a működését. Önkormányzati ingatlanból területrészt értékesítettek a Júlia utcában, ehhez kapcsolódóan telekalakítás is történt.

VÁROSFEJLESZTÉS

A Magyar Kormány 700 millió Ft-os vissza nem térítendő támogatásban részesítette városunkat, melyből felújították például a Mátyás király út burkolatát és folytatódott a járda térkövezése is. A felújítás összköltsége 310 millió 549 ezer Ft volt. Az új útra ismét felkerült a csúszásgátló burkolat a forgalmasabb gyalogátkelőhelyeknél.

A Gróf Zichy úti parkolóban 26 férőhellyel bővült a város parkolóhelyeinek száma, míg a Szilva úton egy 18 férőhelyes parkoló kialakítását hajtották végre ebben az évben. A parkoló építése összesen 17,5 millió Ft-ba került.

Idén hat utcában, összesen mintegy 1,4 km-es szakaszon végeztek, illetve végeznek járdafelújításokat, amely a Harsányi K. út és a Tardi út mellett az Antal utcát, a Gém utcát, a Rezeda és az Eötvös utat érintik. A felújítás összköltsége 9 millió 342 ezer Ft.

SPORTFEJLESZTÉSEK A Nemzeti szabadidős – Egészség- és Sportpark programban önkormányzatunk egy „D” típusú sportpark megvalósítására nyert lehetőséget a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnak köszönhetően. A parkot összesen 15 eszközzel a Gróf Zichy János úton alakították ki. A Hadnagy úti Sportcentrum területére 2 millió 975 ezer Ft értékben 7 eszközt telepítet-

tek. Az itt található salakos tenispálya felülete megújult, valamint automata öntözőberendezést is telepítettek.

A Bárdos Lajos Tagiskola udvarán a Magyar Kézilabda Szövetség és a Magyar Kormány támogatásával egy labdafogó hálóval és palánkkal ellátott rekortán kézilabdapálya létesült.

A László Károly úti Székelyhelyóvoda ingatlanát a volt „Kolping ház” megvásárlásával bővítette az önkormányzat, ahol játszóudvart alakítottak ki. Az ingatlan 7 millió Ft-ba, míg az épület elbontása 1,9 millió Ft-ba került. Itt 7 új játszóeszközt, 2 ülőpadot és egy ivókutat helyeztek ki 3,1 millió Ft értékben. A tereprendezés, a parkosítás és az új kerítés megépítése 4,9 millió Ft volt.

PÁLYÁZATOK Négy hazai forrású pályázatot nyújtott be 73 millió Ft támogatási igénnyel az önkormányzat, melyek közül összesen 57 millió Ft értékben kettő pályázatot támogattak. A Júlia út felújítása 24 millió 945 ezer Ft-ból, a maximális 16 millió 214 ezer Ft-os támogatással valósult meg. Emellett 30 millió Ft-os támogatással és 11 millió Ft önerő felhasználásával a Városi Rendelőintézet udvari épületének átalakítását, felújítását fogják majd elvégezni.

A 2014–2020-as fejlesztési időszakra vonatkozó európai uniós pályázati lehetőségeket maximálisan igyekeznek kihasználni az önkormányzat. A 2016–2018 évek alatt 31 pályázatot nyújtottak be, melyek támogatási igénye 6 milliárd 279 millió 860 ezer Ft volt, a teljes projekt bekerülési érték pedig 6 milliárd 342 millió 194 ezer Ft. A benyújtott pályázatok közül eddig 17-et támogattak, összesen 4 milliárd 646 millió 11 ezer Ft összeggel, jelenleg 4 pályázat van elbírálás alatt. *(A tudósítás folytatását következő számunkban olvashatják.)*

Bódi Krisztián

Esperesi cím



Gordos Attila lett a lelkipásztorok lelkipásztora: az Egervölgyi Református Egyházmegye esperese.

Gordos Attila a nyugdíjba vonult Dudás Ferenc poroszói lelkipásztor váltotta, az egyházmegyéhez tartozó települések presbitériumának szavazata alapján két évre nevezték ki. – Egy ciklus a Magyar Református Egyházban hat esztendő, de az elődöm négy évet szolgált, így most töredék-ciklusra választottak esperesnek. Nem lesz könnyű az előd örökébe lépni, én próbálok tőle tanulni, tanácsot kérni, az ő nyomdokán haladni tovább – mondta el az új esperes. – Szinte egyháztörténelmi jelentőségű volt az, hogy néhány hónap különbséggel egyszerre ment nyugdíjba a főjegyző és az esperes, ezért mindkét tisztség betöltésére szavaztak. Mivel egyetlen jelölt volt, elkezdtem az előkészületeket arra, hogy az esperesi munkámnak helyet csináljak, kevesebb hittanórát tartok majd, de továbbra is lesz néhány olyan nap, amikor a hitoktatás lesz a fő irány a munkámnak, illetve lesz két és fél, vagy három olyan nap, amikor szinte folyamatosan az esperesi feladatokkal foglalkozom – foglalta össze Gordos Attila, aki elmondta, az esperes legfontosabb feladata a lelkipásztorok, hitoktatók, gondnokok, presbiterek és egyház tagok munkájának összehangolása, koordinálása.

BEIKTATÁS Az egerlővi református templomban megtartott november 10-ei ünnepség rendhagyónak számított, hiszen összehívva, ezalkalommal tartották meg az egyházmegyei közgyűlést is. A választási bizottság elnöke ismertette az eredményeket, majd Dudás Ferenc leköszönő esperes vezette le az új tisztségviselők eskütételét – az új főjegyző Ferenczi Zoltán átányi lelkipásztor lett. Csomós József püspök iktatta be tisztségébe Gordos Attilát, aki ígihirdetésében egyebek mellett az alázat fontosságát hangsúlyozta. Az új esperest Tállai András is köszöntötte, aki egyebek mellett elmondta, biztos benne, hogy az új feladatnak is megfelel majd, ami még nagyobb teljesítményre, még nagyobb összefogásra ösztönzi őt. Köszöntőt mondott továbbá többek között Ábrám Tibor, a Tiszáninneri Református Egyházkerület főgondnoka, valamint Buktáné Uza Teodóra, Egerlővi polgármestere. **D. Anett**

A Magyarországi Református Egyház 4 – Tiszántúli, Dunamelléki, Dunántúli és Tiszáninneri egyházkerületből áll. Ezek egyházmegyékből épülnek fel, a Tiszáninnerihez 4 tartozik, az Ábaúji, a Borsod-Gömöri, a Zempléni és az Egervölgyi. Az Egervölgyi Református Egyházmegyéhez 27 település tartozik: Recsk, Heves, Egerszalók, Andornaktálya, Felsőtárkány, Eger, Átány, Újlőrincfalva, Poroszló, Tiszavalk, Egerlővő, Mezőkövesd, Bükkábrány, Vatta, Sály, Tibolddaróc, Borsodgeszt, Mezőkeresztes, Mezőnagymihály, Bükkzsérc, Noszvaj, Cserépfalu, Szilvásvárad, Nagyvisnyó, Tiszanána, Maklár, Füzesabony.

Jótekonysági bál a mezőkövesdi gimnáziumban

Mezőkövesd legnagyobb hagyománnyal rendelkező bálján az iskola első igazgatója, Bayer Róbert szellemiségét elevenítette fel beszédében Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselője, a bál fővédnöke a gimnáziumban megtartott jótekonysági esten.

A november 10-ei estélyt Tállai András nyitotta meg, aki felidézte beszédében egyebek mellett az iskola első igazgatója, Bayer Róbert munkásságát, aki 1911-től 25 éven át vezette az intézményt. – Az egész életét arra szentelte, hogy a rossz helyzetben lévő gyerekeket segítse és bejuttassa a gimnáziumba. Amit egyebek mellett neki köszönhetünk, az Takács István élete és munkássága, hiszen ha nem ő az igazgató, akkor a mindannyiunk által ismert festőművész sosem került volna be a gimnáziumba, nem tudott volna leérettségizni és folytatni tanulmányait – mondta el Tállai András, aki hozzátette, a városban a leghosszabb idő, 1998 óta rendezik meg a gimnáziumban a bált, amely a társadalmi élet fontos része. Kondás Vilmos könyvtárház-tulajdonos, az iskola volt diákja beszédében egyebek mellett az intézményben töltött éveket idézte fel. Dr. Fekete Zoltán polgármester, a bál védnöke elmondta, elődeink fontosnak tartották a gimnázium megalapítását, ahol a tehetséges gyerekek tanulhatnak és nekünk most az a dolgunk, hogy támogassuk a működését. – Azt gondolom, hogy a mai estének nagy jelentősége van. Mezőkövesd legrégebbi és legpatinásabb oktatási intézményében – ami közadakozásból

épült – rendezik meg immár 20 éve a bált. A közösség összetartó erejét jelképezi, hogyha van jó cél, az Alma Mater Alapítvány támogatása, akkor összejövünk és segítünk – foglalta össze dr. Fekete Zoltán.

ADOMÁNY A jótekonysági bál bevétele az iskolában működő Mezőkövesdi Szent László Alma Mater Alapítványt gazdagítja, melynek segítségével támogatják a szegényebb sorsú diákokat, illetve jutalmaznak a tehetséges tanulókat. Ezenkívül az idei bál bevételeiből tervezik az iskola udvarának további szétépítését. – Az alapítvány szinte egyedüli bevételi forrása a bál, ilyenkor nem csak a jegyekből és a tombola árusításból származó bevétel, hanem egyéb pénzbeli felajánlások is az alapítványt gazdagítják. Az előző évben a befolyt összegből épült ki az iskola folyosóin a kamerarendszer, idén pedig az iskola udvarát tesszük otthonosabbá – összegezte Barnóczky Lászlóné, a MSZC Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának tagintézményvezető-helyettese, az alapítvány kuratórium elnöke. A bálra az iskola tanulóit rövid műsorral készültek, a zenéről Nyikes Linda és a Happy-Band Partyzenekar gondoskodott. **D. Anett**

Tállai András az iskola volt igazgatójának szellemiségéről beszélt, valamint a jótekonysági rendezvények fontosságára hívta fel a figyelmet





SZÜLŐNEK LENNI!
ÉLETRE SZÓLÓ KALAND.
NE HAGYD KI!

csaladokeve.hu

Készült Magyarország Kormánya és az Emberi Erőforrások
Minisztériumának Családügyi Államtitkársága megbízásából.

Családok
éve 


MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Összesített kimutatás

A mezőkövesdi gimnáziumban berendezett kórházban meghalt és a város temetőjében nyugvó első világháborúban elesett katonák névsora

(Előző számunkban megjelent, a Megújult a 104 éves első világháborús mezőkövesdi katonatemető című cikk folytatása.)

1914

Bobcsán József: 1914. november 3., közvitéz; Dimitru Vaszily: 1914. október 23., közvitéz, árkász; Erlauer Andreas: 1914. november 23., közvitéz; Gascheim Michael: 1914. november 12., közvitéz; Gulyás Mátyás: 1914. december 12. tizedes, tüzér; Hatala György: 1914. november 9., közvitéz; Haragály György: 1893–1914. október 22. törzsvezető, felderítő; Hirt Gáspár: 1878–1914. december 14., közvitéz, hegyivadász; Karadisin Panta: 1884–1914. november 11., közvitéz; Kohla Adolf: 1886–1914. december 17., közvitéz; Kolba Johann: 1914. október 6., közvitéz; Kozma János: 1894–1914. november 10., közvitéz; Nosko Benjámín: 1914. november 12., közvitéz; Petrov Nenád: 1914. október 25., közvitéz; Skrtič Marko: 1914. november 12., közvitéz, hidász; Sutics Jozef: 1914. november 6.; Tischler (Nem Fichter) Teodor: 1914. október 9., közvitéz; Torons Johann: 1914. október 22., törzsvezető; Topolecz Stefan: 1914. november 23., közvitéz; Vinczellér Balázs: 1894–1914. október 6., tizedes, tüzér; Zangli Rudolf: 1886–1914. december 24.

Összesen: 21 fő.

1915

Ács Sándor: 1897. augusztus 17., közvitéz; Antonics Achana: 1915. június 3., orosz hadifogoly; Apaczalber Péter: 1879–1915. május 19., törzsvezető; Asanger Mathias: 1915. február 8., közvitéz; Baas Ferencz: 1915. február 2., közvitéz; Babják Mihály: 1915. február 15., közvitéz; Bacsí Ferenc: 1877–1915. április 18., közvitéz; Balla Péter: 1881–1915. április 14., népfelkelő, közvitéz; Benke József: 1915. február 1., közvitéz; Béres József: 1915. február 27., közvitéz; Bilcsák György: 1915. június 25., közvitéz; Bjenyek Péter: 1915. február 21., közvitéz, hidász; Bogdán Balázs: 1876–1915. február 23., tizedes; Brenc Nikola: 1915. február 28., közvitéz; Bulyiga Vaszily: 1915. március 1., közvitéz; Czinár János: 1915. május 30., közvitéz; Czömpöl János: 1915. február 15., közvitéz, árkász; Csontos Lajos: 1889–1915. május 28., közvitéz, református; Dittrich József: 1915. március 13., közvitéz, tüzér; Drusz Nikolausz: 1915. február 4., közvitéz, trén-divízió; Dvorszák Jaroszlauz: 1915. február 26., közvitéz; Éliás Ferencz: 1915. június 25., közvitéz; Fabrik Vice: 1915. február 8., közvitéz; Frigy András: 1915. február 25., közvitéz; Frlölich Emerich: 1894–1915. április 14., tizedes, hegyivadász; Flórián József: 1915. február 28., közvitéz, tré-divízió; Frochoinimiu Odesaj: 1915. június 30., közvitéz; Gall Franz: 1886–1915. augusztus 17., tüzér; Gaszler János: 1915. március 17., közvitéz; Glosz (nem Glesz) Johann: 1885–1915. december 11., hadimunkás; Gombos Mihály: 1915. május 29., közvitéz; Griga Mihály: 1915. január 30., tizedes, trén-divízió; Hajdu István: 1888–1915., őrmester; Havrilk János: 1915. május 11., közvitéz; Ihnatyó Georg: 1915. március 18., közvitéz; Jaczkó Mihály: 1915. január 15., közvitéz; Janoušek Rudolf: 1915. április 3., közvitéz; Jencs Miron: 1915. március 9.; Kalmár János: 1915. február 17., közvitéz; Kavalyik Mihály: 1915. február 5., közvitéz; Kovács József: 1893–1915. július 30., közvitéz; Kvezma Fetko: 1915. december 8., hadimunkás; Kuk Gábor: 1894–1915. április 17., közvitéz; Lazurcsuk János: 1915. február 14., közvitéz; Ledvinka József: 1973–1915. június 5., közvitéz; Lohn Franz: 1915. március 3., közvitéz, felderítő; Magas László: 1915. január 13., őrvezető; Melnik Ilkó: 1890–1915. március 1., közvitéz; Maturcanics Simeon: 1915. augusztus 1., orosz hadifogoly; Nyikes Gáspár: 1915. január 15., közvitéz; Oláh Mihály: 1915. január 22., tizedes, tüzér; Oláh Pál: 1898–1915. december 16., népfelkelő, közvitéz, hegyivadász; Paglics János: 1915.



Tisztelgés a hősök előtt

február 16., szakaszvezető, árkász; Paulik József: 1890–1915. március 13., közvitéz, távbeszélő; Piska Demko: 1915. június 20., közvitéz; Pismi Franz: 1915. december 24., közvitéz; Praudl Jozef: 1880–1915. január 12., Pitera József: 1915. január 1., közvitéz, árkász; Prosimeak Michael: 1915. augusztus 4., közvitéz, református; Roskó János: 1915. október 11., közvitéz; Rubint Johann: 1895–1915. augusztus 13., közvitéz, Ruzsénszki Johann: 1884–1915. január 4., hadimunkás, hidász, református; közvitéz; Schwarczkoft Róbert: 1915. november 6., közvitéz; 1885–1915. január 4., népfelkelő, közvitéz; Szabó Lajos: 1865–1915. január 4., népfelkelő, közvitéz, református; Szabó Pál: 1886–1915. december 5., élelmezési katona; Szakály István: 1879–1915. március 18., szakaszvezető; Sziidl Johann: 1915. január 18., közvitéz; Szlypár Grigor: 1915. július 29., tizedes; Szőke József: 1882–1915. április 10., közvitéz; Times Peter: 1915. január 1., közvitéz; Tóth István: 1892–1915. június 16., közvitéz; Tóth Sándor: 1880–1915. június 8., közvitéz, református; Tureta (nem Tupela) Martin: 1891–1915. szeptember 25., közvitéz; Vaber Franz: 1915. október 16., közvitéz; Vonat Franz: 1915. május 22., közvitéz; Zavada Stnislaus: 1915. február 8., törzsvezető, felderítő; Zwirik Pavel: 1878–1915. július 5., közvitéz, hidász; Wichorof Alexander: 1896–1915. június 10., orosz hadifogoly; Zeglin Marcin: 1915. június 19., közvitéz; Zsebyán György: 1896–1915. március 3., tizedes, távbeszélő.

Összesen: 82 fő.

1916

Anisinov Roman: 1892–1916. július 6., közvitéz; Bakó Gábor: 1896–1916. február 26., közvitéz, trén-divízió; Bálint Lajos: 1884–1916. június 22., közvitéz; Baranyi István: 1896–1916. október 11., közvitéz, református; Boroda János: 1895–1916. március 19., közvitéz; Bugyi Menyhért: 1876–1916. június 19., közvitéz; Chararattiv Adolf: 1868–1916. július 18., szakaszvezető, tüzér; Cruko Peter: 1890–1916. május 20., orosz hadifogoly; Darabán Lajos: 1895–1916. október 30., közvitéz; Debreceni Lőrinc: 1870–1916. november 17., közvitéz; Drosehenko Nekivor: 1894–1916. április 7., orosz hadifogoly; Dudás Sándor: 1894–1916. május 6., közvitéz, árkász; Fitnicz István: 1916. február 3., közvitéz; Gál Péter: 1894–1916. június 24., közvitéz, hidász; Gassura Gynra: 1867–1916. március 30., hadimunkás; Gyenes József: 1894–1916. augusztus 24., közvitéz, huszár; Gyenes József: 1860–1916. június

18., közvitéz; Halász Kálmán: 1916. május 21., közvitéz; Idei István: 1875–1916. november 16., közvitéz; Jarosláv Andrele: 1916. május 17., közvitéz; Jegorow Pavel: 1892–1916. augusztus 16., orosz hadifogoly; Jervics Pál: 1885–1916. május 21., közvitéz; Kalakov Iván: 1890–1916. május 22., orosz hadifogoly; Karalovics Johann: 1884–1916. június 24., közvitéz; Kiss József: 1894–1916. február 20., közvitéz; Kocsár József: 1870–1916. november 23., közvitéz; Kovács András: 1892–1916. augusztus 18., közvitéz, utász; Kovács József: 1869–1916. november 26., közvitéz; Krósz Ferenc: 1886–1916. február 17., közvitéz; Leck Stefan: 1890–1916. április 9., őrzető, felderítő, református; Levonki Linenko: 1896–1916. február 20., közvitéz; Lisenberger József Viktor: 1916. december 1., közvitéz, református; Lordatele Johann: 1916. március 9., közvitéz; Lukács János: 1897–1916. február 23. közvitéz; Major Károly: 1869–1916. november 24., közvitéz; Marik István: 1916. november 28., népfelkelő, közvitéz; Markin Dimitriv: 1886–1916. június 4., orosz hadifogoly; Marusin Gavrilla: 1916. június 17., közvitéz; Michna Michael: 1877–1916. október 9., közvitéz; Miksztály István: 1887–1916. augusztus 8., közvitéz, árkász; Mosdora József: 1898–1916. június 13., közvitéz, tűzér; Moucka Anton: 1887–1916. augusztus 14., hadimunkás; Néma Lajos: 1897–1916. október 20., közvitéz, utász, református; Novák Mátyás: 1889–1916. június 5., hadimunkás; Omerovics Aodo: 1892–1916. április 20., őrzető, református; Povascuk József: 1916. január 2., közvitéz; Prokopcsuk Iván: 1876–1916. július 4., népfelkelő, közvitéz, felderítő; Reis Anton: 1888–1916. június 16., közvitéz, hidász; Sas Ferenc: 1894–1916. augusztus 4., közvitéz; Savics Vladimir: 1881–1916. június 27., közvitéz, tűzér; Saon Ilie: 1916. április 12., közvitéz; Simkó József: 1889–1916., közvitéz; Smoly Petro: 1876–1916. december 16., hadimunkás; Spiniák Johann: 1916. március 30., közvitéz; Takács János: 1916. november 3., közvitéz; Tamás János: 1898–1916. november 4., közvitéz; Tóth József: 1891–1916. június 4., közvitéz; Trnyanov Gregorg: 1916. február 12., közvitéz; Ulics János: 1897–1918. április 24., közvitéz; Varga János: 1897–1916. június 9., közvitéz; Váradai Manor: 1885–1916. június 24., közvitéz; Venczel Mihály: 1893–1915. július 2., közvitéz; Vovrina Venczel: 1877–1916. október 20., népfelkelő, közvitéz, felderítő; Zack Valentin: 1882–1916. július 31., közvitéz; Zamecsni Frol: 1894–1916. május 24., orosz hadifogoly; Zsacszenko Grigor: 1894–1916. május 30., orosz hadifogoly.
Összesen: 66 fő.

1917

Bakó Gábor: 1891–1917. február 26., közvitéz, trén-divízió; Bassinowó Mihály: 1917. december 28., közvitéz; Dorka Demeter: 1882–1917. február 6., közvitéz; Duka József: 1893–1917. június 20., közvitéz; Gasilow Tomas Timofej: 1917. december 14., orosz hadifogoly; Kartaschow Alexej: 1895–1917. január 12., orosz hadifogoly; Kiss István: 1890–1917. június 7., közvitéz; Kriskin Johann: 1917. április 3., közvitéz; Kriston



Hazatért

Stefan: 1896–1917. közvitéz, hidász; Lanszki Péter: 1917. november 2., közvitéz; Leuska János: 1891–1917. március 18., közvitéz; Liptai Mihály: 1917. június 10., tizedes; Marinka Tóth János: 1917. április 20., közvitéz, huszár; Moskalenko Alexej: 1917. június 16., orosz hadifogoly; Nagy Gyula: 1881–1917. október 22. közvitéz, utász; Oleszák Mathias: 1882–1917. március 28., őrzető; Orosz Péter: 1917. november 2., közvitéz; Pap Géza: 1891–1917. március 10., közvitéz; Radványi Mátyás: 1917. április 12., közvitéz;

Sándor Miklós: 1917. október 20., közvitéz; Sipos András: 1897–1917. május 27., közvitéz, református; Szegedi László István: 1887–1917. május 14., közvitéz, élelmezési katona; Szul Péter: 1871–1917. május 1., hadimunkás; Szmimov Apolo: 1917. december 8., közvitéz; Tóth Mátyás: 1891–1917. június 2., közvitéz; Virág Dániel: 1876–1917. január 18., közvitéz; Zuleger Karl: 1888–1917. március 27., közvitéz.
Összesen: 27 fő.

1918

Balázs József: 1918. február 19., közvitéz; Basso Giuseppe: 1918. május 12., olasz hadifogoly; Dal Sasso Silvius: 1892–1918. február 17., olasz hadifogoly; Danovics Rada: 1918. június 6., közvitéz; Demjancsik Lázár: 1897–1918. április 16., tizedes; Engel Joachin: 1882–1918. január 4., szakaszvezető; Franach Jan: 1918. július 16., közvitéz, hegyivadász; Kada Pál: 1918. február 2., közvitéz, élelmezési katona; Leoni Giuseppe: 1889–1918. május 12., olasz hadifogoly; Molnár László: 1880–1918. február 4., közvitéz; Petri Adam: 1894–1918. május 5., olasz hadifogoly; Porcido Rajmund: 1918. május 1., közvitéz; Primo Lotti: 1918. január 22., olasz hadifogoly; Skalics Máté, Balázs: 1918. február 6., tizedes, tűzér; Schumersenko Andrej: 1885–1918. július 10., orosz hadifogoly; Tilai Sándor: 1918. június 19., tizedes, református; Tinka Péter: 1881–1918. június 20., orosz hadifogoly; Vinkovicz Andreas: 1896–1918. június 3., tizedes, trén-divízió; Vujicsics Zsivoj: 1918. március 1., szerb hadifogoly.
Összesen: 19 fő.

Megjegyzés:

1. A névsor nem tartalmazza azoknak a katonáknak a nevét, akiknek a sírköve hiányzik, továbbá olvashatatlan a felirat, illetve a mezőkövesdi izraelita temetőben, vagy más települések temetőjében nyugszanak.
2. Azok a hősi halottak, akiknél a vallás nincs feltüntetve, görög- vagy római katolikusok.

A Honvédelmi Minisztérium nyilvántartásában szerepelnek, de a sírköveket nem találtuk meg:

Antal Péter, Balogh János, Brezina Stefan, Bubrik Kaspar, Csatári Ignác, Csirmaz Márton, Dragomir Monir, Gábor János, Kovács Ilko, Onis Richard, Paszternák Miklós, Posko Johann, Stivič Ivan, Vasiljevič Pero (szerb hadifogoly).
Összesen: 14 fő.

A Honvédelmi Minisztérium nyilvántartásában nem szerepelnek, de sírkövek van:

Bobcsán József, Brunkuncsik Iván (orosz hadifogoly), Csontos Lajos, Fehérvári N. (teljes keresztnév hiányzik), Kovalyik Mihály, Kiss József, Liptai Mihály, Roskó János, Summersenko Andrej (orosz hadifogoly), Sándor Miklós, Takács János, Tureta Martin, Váradai Manor, Vonat Ferenc.
Összesen: 14 fő.

A Honvédelmi Minisztérium nyilvántartásában nem szerepelnek és a sírköveket sem találtuk meg, de a Mezőkövesd és Vidéke hetilap közlése szerint Mezőkövesden haltak meg:

Demkó István (Drobiec, 1872–1915. május 21., görögkeleti katolikus, 43 éves, 66. gyalogezred, közlegény, tüdőgyulladás), Horochta György (Rahó, 1915. március 24., református, 17 gyalogezred, közlegény, tífusz), Senes Miron (Tinvov, 1888–1915. március 2., izraelita, 27 éves, 24. gyalogezred, közlegény, fejlövés).
Összesen: 3 fő.



A felújítást végző csapat: ifj. Nyeste László, id. Nyeste László és Nyeste József



A felújított temető

Susics (sírkövén tévesen Sutics) József és Babcsán (sírkövén tévesen Bobcsán) József – akik lőtt seb miatt kerültek Mezőkövesdre – volt a Királyi Katolikus Főgimnáziumban berendezett katonakórház első halottja.

Megkésett búcsú Susics Józseftől

„Az opesinai kőfaragót műhelyéből szólította el a parancs, hogy mint népfelkelő menjen katonának. Susics József elbúcsúzott feleségétől, gyermekeitől, ismerőseitől, felült a vonatra és elment a háborúba. Csakhamar lőtt sebet kapott a hátán. Susics Józsefet ekkor megint vonatra tették, de most nem köszönt el tőle senki és elhozták Mezőkövesdre.

Fölcipelték a kórházzá átalakított főgimnáziumba, ráfektették egy ágyra, a sarokban álló, lécekre felszegezett fejcédulából kiválasztottak egyet és azt is oda tűzték az ágyához, egyenesen a feje fölé. Susics József itt elkezdett gondolkodni. Eszébe jutott az a sírkő, melyet éppen faragott és melyet csak félig tudott elkészíteni. Az asszony ott ült bent a műhelyben és a gyerekek házacskákat építettek a lepattanó kődarabkákból. Egy nagyobb helyet egészen körül raktak apró kődarabokkal, az volt a temető. Ez a mi házunk, ez a templom, ez meg H. bácsiék háza...

A műhelyben, melyben dolgozott, piszkos kis lámpája dróton lógott le a gerendáról és a nyári legyek békésen pihentek rajta. Elegendő világosságot sosem adott, félhomály volt mindig a teremben, éppen úgy, mint most a kórházban. Másnap reggel ült a vonatra. A legkisebb fiát karon vitte egészen a vagon ajtajáig. A gyermek kenyeret majszolt és ide-oda bámulva forgatta a fejét. Ő meg sírt. Telesírta még a gyermeke kenyerét is. Mikor eddig elgondolkodott mindenben, meghalt. Ott hagyta el, hogy a gyermekének könnyes lett a kenyerere, a fekete szalonmás kenyér, melybe alig tudott beszívárogni az édesapja könnye.

Ő mégis a lőtt sebe miatt halt meg a kórházban. Aztán koporsóba tették Susics Józsefet. A matyó asszonyok vettek neki fehér szemfedőt, imádkoztak, énekeltek fölötte és leeresztették a koporsóját a földbe. Chrysanthemumos keresztet tűztek a feje fölé és mielőtt elmentek volna a temetőből, így szóltak: Jé, már mennyien haltak meg! 1. 2. 3. 4. ...és megolvasták a katonasírokat.

A kórházban pedig kopott végű tollat mártottak be a tintatartóba és megírták Susics Józsefnének Opesinába, hogy nyugodjék meg, de hát az ura meghalt. Illetve nem is írták, hogy nyugodjék meg, csak annyit, hogy az ura meghalt, mert lőtt seb volt a hátán.

Szegény Susics József! Láttalak, mikor jöttél. Szomorú, fáradt voltál, égbenező a szalmás szekéren. Sárgult akácfalevelek kergették egymást a levegőben, mint a haláltáncot játsszó sárga pillangók. A heti vásár lármája is elcsendesült, mikor a hosszú kocsisor jött, melyben ott volt a te dőcögős szekered is. Ugye, hideg volt a levegő, ugye, idegenül érezted itt magad, a földed hajló sok kíváncsi arc között? Hová is kerültél te, hova visznek, mit csinálnak veled, Opesinában kergetik-e egymást a levelek?

Csendes voltál, de befelé sírtál nagyon, jobban fájta a te hangtalan kínodban izzó lelked, mint sajtó sebed. Annyit tudtál csak, hogy vagy valahol. Kerek az ég mindenütt és ha őszi az idő, világoskékje szürkére változik, mint a súlyos, nehéz gondolat. Itt voltál miközöttünk. Verejtékedet letörölte sok puha, finom női kéz, és ha könnyes szemedbe néztünk, elsírtuk magunkat mi is. Elmondtuk még azt is, amit te nem mondtál el soha, a gondolatodat. A lelkünk megcsalt téged sokszor, mert betegágyad mellől a feleségedhez surrant, meg kicsi fiaidhoz. Szegény, gyámoltalan asszony, szegény nevető, játsszó gyerekek! Csodálatos dolog, de nagyon hozzájöttél a lelkünkhöz, te szegény Susics József! Azt sem tudtuk, ki vagy, a nevedet is csak akkor mondtuk el, amikor már meghaltál. Te voltál mégis számunkra a világháború összes halott katonája.

A kétségbeesett remény a te fonnyadt arcodon ráncosodott össze és mi voltunk azok, kik benned mindent, mindegyikünknek valakijét megsírtattuk. Ha millióian is lettünk volna a temetéseden, akkor is kevésnek éreztük volna magunkat, akkor is hős lettél volna magasan, diadalmasan felettünk, mint a fűszál fölött, ha elvonul a rettenetes égi háború. Szegény kőfaragó mesterember voltál, de temetésed a szitáló esőben, a sáros temetőben királyi volt.

Ugyan milyen virág fog kinyílani sírodon az idegen föld nyirkos göröngyeiből, szegény Susics József?!”
Mezőkövesd és Vidéke, 1914. október 30.

Dr. György Lajos
főmunkatárs

Szomorú viszontlátás

„Hosszú időn keresztül kínzó fájdalomtól gyötörve feküdt a főgimnázium katonai kórházában Babcsán József, a 101. gyalogezred közlegénye. Elfagyott lábát srapel érte az északkeleti harctéren és állapota annyira súlyossá vált, hogy orvosai életének megmentése érdekében beteg lábát kénytelenek voltak amputálni.

A felesége, aki nagyon aggódott férjéért, elhatározta, hogy felkeresi a kórházban fekvő nagybeteg urat. Pénzt, időt nem sajnálva 1914. december 2-án két gyermekével elindult a Békés Megyei Nagyszénásról Mezőkövesdre.

A sors azonban kegyetlen volt hozzá, mire megérkezett, urát a halál megváltotta a szenvedéstől, már csak a kihűlt tetemére borulhatott. Az özvegyen maradt asszony az összes koronáját a végtisztesség adására fordította. Így nem maradt pénze a hazautazásra, pedig otthon még hat árva várta.

A kórházban ápolással foglalkozók szíve megesett a boldogtalan asszonyon, pénzt gyűjtöttek a megsegítésére, amit a Vöröskereszt is megtöltött 15 koronával, hogy a kis árváihoz hazautazhasson.”
Mezőkövesd és Vidéke, 1914. december 3.

Dr. Székely Béla
főszerkesztő-helyettes

**Szöveg: Szlovák Sándor
Fotók: Szlovák Sándorné**

60. éves általános iskolai találkozó

60 évvel ezelőtt – még kimondani is sok – befejeztük általános iskolai tanulmányainkat, a mezőkövesdi IV. számú Általános Iskola (a mai Szent Imre) 8. a fiú osztályában 1958-ban. 40-en voltunk osztálytársak, 14-en élünk, ezek közül 6-an vettünk részt a találkozón.



Mindannyian megváltoztunk testileg, lelkileg egyaránt. Megváltozott a bennünket körülvevő világ is. Visszaemlékezzünk az iskolában töltött 8 évre, melyet az 1950–1958 közötti történelmi időszakban végeztünk. Ebben az időben nem volt annyira központi kérdés az iskolai nevelés, mint napjainkban. Ennek ellenére tanítóink, tanáraink, szüleink segítettek a tudásunk gyarapításában, továbbtanulásunk elősegítésében.

Köszönjük a mostani igazgatónak, Boldizsár Bertalannak, aki lehetőséget adott a kibővített, felújított, modern iskola megtekintésére, valamint Tóthné Sáfár Évának, aki végig kísért bennünket.

14 évesen az iskolánk kapuján kilépve kezdődött el számunkra a nagybetűs élet. Pályát választottunk, munkát vállaltunk, családot alapítottunk. Az egyéni beszámolóinkból kiderült kinek-kinek, hogyan alakult saját élete az eltelt 60 év alatt.

A találkozót, párjainkkal együtt a Turul Étteremben vacsorával, zene kíséretében, melyet osztálytársunk, Fügedi István és zenész barátja szolgáltatva, jó hangulatban folytattuk.

Erőt, egészséget és boldogságot kívánunk egymásnak. Bízunk benne, hogy a jól sikerült találkozót az elkövetkező években is meg fogjuk ismételni! **Kovács Mátyás**

HATÁRTALANUL A FELVIDÉKEN

2018. október 6-a és 9-e között mi, a Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnázium 7. és 8. osztályos tanulói a Határtalanul program keretében a Felvidéken jártunk.

A reggeli indulás után Kassán volt utunk első fontos megállója. Itt megnéztük a Rodostóházat, ahol Rákóczi Ferenc és Mikes Kelemen rodostói házának berendezését láthattuk. A Rákóczi-szobornál Veres Joci elszavalta Petőfi Sándor Rákóczi című versét. A kassai domban megcsodáltuk a gótikus templombelső, megnéztük a Rákóczi életét ábrázoló freskót és megkoszorúztuk a fejedelem síremlékét, bejártuk a lencse alakú tér környékét. A történelmi városközpont sétálóutcája alkotja a város magvát, értékes épületekkel díszítve. Az óvárosban számos látnivaló található, nemesi paloták, mesteremberek házai, templomok, terek és szűk utcácskák. Utunk ezután a betléri Andrassy-kastélyhoz vezetett, amely várkastélynak épült, majd a XIX. század végén korszerűsítették, eklektikus stílusban. Teljes régi berendezése megmaradt, gyönyörű angolpark veszi körül tóval, szökőkúttal és az egykori könyvtár épületével. Itt számtalan trófeát, gyönyörű bútorokat, fürdőszobákat és festményeket láttunk. Az Andrassy Mauzóleumban megkoszorúztuk Andrassy Dénes és Franciska síremlékét. Molnár Viki a szeretetről szavalt el egy verset. A szállásra sötétedés után értünk.

Másnap reggeli után, 9 órakor indultunk Szepesváralja felé. Megálltunk a gejzíreknél. Szepesváralján megnéztünk egy katolikus templomot. Elmentünk a zsigrai fatetejű templomhoz, ahová a szentmise után engedtek be minket. Ezután a szepesi várhoz vezetett utunk, aminek a megtekintéséhez egy dombra kellett felmászunk. Néhányan ezt könnyűnek éreztük, de voltak olyan útitársaink, akiknek embert próbáló feladat volt a feljutás. Majd újabb túra következett a Drevnyik-dombra, ahonnan csodálatos kilátás nyílt a tájra. Következő úticélunk a Szepes-

ség központja, Igló volt, ahol sétánk során megnéztük a Mária mennybemenetele-templomot és Csontváry szülőházát, ami jelenleg színház. A templom kapuzata mestermunka, és a belseje is különösen szép látványt nyújtott. A tornya 87 m-es magasságával legmagasabb a Felvidéken. Fagyizással zártuk a napot.

A harmadik napon a reggeli után bepakoltunk az autóbuszba, mert nem erre a szállásra tértünk vissza. Lőcse volt az első állomás. Itt a városházát, a Szent Jakab-templomot és a szégyenketrecet néztük meg. Késmárk belvárosának ékessége az új evangélikus templom, ahol megkoszorúztuk Thököly Imre síremlékét, elénekeltük a Himnuszt. Csirmaz Kelen elszavalt egy kuruc kesergőt. A régi evangélikus templom is nagyon szép volt, mert a mennyezet olyan, mint az égbolt. Szégyenketrecet ott is láttunk, de sokkal kisebb volt, mint Lőcсэн. A Tatra rengeteg kanyarjának „tesztelése” után, már sötétben érkeztünk meg új szálláshelyünkre, Rimaszombatra. Valószínűleg mindenkinek jól esett a pihenés, hiszen ismét egy aktív napon voltunk túl.

Az utolsó napon a reggeli után sietve a buszba pakoltunk és elindultunk Rimaszombat város főterére. Séta közben – a Tompa Mihály téren – megkoszorúztuk Petőfi szobrát, elszavaltuk a Nemzeti dal első versszakát. Rózsnyóra indultunk a két tannyelvű iskolába. Egy tanárnő tartott információkkal teli prezentációt az iskoláról. Mi is bemutatkoztunk. Nagy Anikó Mezőkövesdről mesélt, Orosz Miki pedig az iskolánkat mutatta be. Utána Molnár Viki szavalt egy verset és Dávid Dorka egy dalt furulyázott. A finom ebéd után hazaindultunk. Útközben felidézünk néhány hasznos és érdekes élményt az elmúlt napok eseményei közül. Délután 5 órára fáradtan, de élményekkel teli értünk haza. Örülök, hogy részt vehettem ezen a kiránduláson, hiszen jó társasággal, szép helyeken jártunk.

Dávid Adél, 8.b osztályos tanuló



Felvidéken jártak a 7. és 8. osztályos gimnazisták

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
Szombat	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
Üdvöztő		
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztő	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti készenléti szolgálat!	

november 25 – december 1-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

december 2–8-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

december 9–15-ig

PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

december 1.

MUNKANAP

december 8.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

december 15.

MUNKANAP

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban november 6. és 19. között 1 házasságkötést és 11 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak hozzátartozói járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Radványi Máttyás István – Illés Andrea

Haláleset:

Venglárcsik Ferenc István 86 éves
mezőkövesdi lakos.

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

December 3-tól az adventi időszakban a reggeli szentmisék 6 órakor (rorate) és 6.45-kor kezdődnek.

December 10-11-12-én (hétfő-kedd-szerda) mindhárom napon 17 órától: adventi lelkigyakorlat.

November 30-án (pénteken) 14 óra:
a felújított I. világháborús síremlékek
ünnepélyes átadása a temetőben

Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: Szentmise a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent László Plébánián. Minden hónap utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat a Szent László templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától Bibliaóra

Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan

Szent László Kórus: Szombatonként és/vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

December 6-7-8-án (csütörtök-péntek-szombat) a 18 órai szentmise keretében adventi lelkigyakorlat.

A lelkigyakorlatot Bakos Tamás, a Szent László plébánia káplánja vezeti.

Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csütörtökén, 15 óra 30:

Szentmise a Reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

Kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és további információk a www.egriparochia.hu oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus kápolnában (Gaál István u. 1., a Községi Ház mögött): **december 23-án (vasárnap) 17 órakor.**

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet, ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik szerdáján 17 órakor istentisztelet a reumakórházban

A TELEPÜLÉSI KÖZKIFOLYÓK HELYES HASZNÁLATA TÉLEN

A fagyok beköszöntével az ÉRV. Észak-magyarországi Regionális Vízművek Zártkörűen Működő Részvénytársaság az alábbi hasznos tanácsokkal szolgál a közkifolyók helyes téli használatával kapcsolatban.

– A vízvételezés során legalább 1 vödör vizet (7-10 liter) szükséges kiengedni ahhoz, hogy utána az ürítő rendszer vízteleníteni tudja a közkifolyót. Ha legalább ennyi vizet nem engedünk ki, akkor a vízelenítés nem történik meg és elfagyhat a rendszer.

– Tilos a közkifolyóval „játszani”, azaz egy kicsit megnyitni, úgy, hogy a víz bár megindul, de nem folyik ki! Ha a nyomókart lenyomjuk, minden esetben ki kell engedni a fent jelzett mennyiséget, hogy az elfagyás ne következzen be.

– Ha a közkifolyó elfagyott, tilos azt tűzzel, gázlánggal, egyéb módon kiolvasztani! Ez további károkat okozhat, ami megnehezítheti, késleltetheti a javítást.

– Tilos a közkifolyóra tömlőt csatlakoztatni, illetve tömlőn keresztül tölteni kánnakat, edényeket, mert így az egész ivóvízhálózat elfertőződhet! Ennek az az oka, hogy a visszaurítás során a tömlőn keresztül a közkifolyó visszaszívhatja azt a vizet, ami az edényben van. **Az ivóvíz élelmiszer!**

– Ha a rendelkezésedre eszik a közkifolyó működését illetően, kérjük, jelezzé az alábbi elérhetőségeken: **társaságunk teljes szolgáltatási területére vonatkozóan: Központi diszpécser szolgálat (0-24 óra): + (80) 22-42-42; + (48) 81-42-42.**

Mindannyiunk közös érdeke a települési közkifolyók rendeltetésnek megfelelő használata a téli időszakban is, ezért megköszönjük Felhasználóink együttműködését.

Tisztelttel: ÉRV Rt.

SPORTHÍREK

Felülmúltuk magunkat...

Az előző idény bronzérmes csapata, a papíron 11 táblán is nagyobb játékerőt képviselő Edelenyi VSE ellen a megfelelő helyállás volt a cél a sakkbajnokság 4. fordulójában. Szerencsére Zoltánjaink kitettek magukért és a csapatért, és miután csatlakozott hozzájuk egy Sándorunk is, valamint további két x-et is sikerült elérni, ezek a játékosok biztosítottak 4,5 pontot a 7,5 pont ellenében, amely eredmény lényegesen jobb annál, mint amellyel reálisan számolni lehetett.

Együttesünk nehéz három mérkőzésből álló sorozatba kezdett, a trió harmadik tagja a jövő évben Szirmabesenyő lesz.

Győzött: Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán és Hajdú Sándor

Döntetlent játszott: Becskei Zoltán, Barabás Tibor és Simon Attila

Játszottak még: Sallai János, Pap János, Pap Kristóf, Póta Lajos, Simon Milán Gábor és Pap Máté

A következő, december 2-i fordulóban Hajdúböszörménybe utazik a csapat. Dr. T. B.

Három győzelem, három vereség

Jól szerepeltek a mezőkövesdi sportolók az Eger Kupa elnevezésű országos ökölvívó versenyen november 17-én.

A Mezőkövesd Zsóry SE ökölvívó szakosztályát 6 versenyző képviselte a viadalon. Közülük Lukács László, Glonci István és Burai Csaba győzött, míg Kiss Erik, Dobsi István és Bordács Dominik szoros mérkőzésen vereséget szenvedett.

– Jó kis társaság vett részt a versenyen, mindenki a maximumot teljesítette. Erre a hozzáállásra és teljesítményre lehet építeni a jövőben – mondta Balog Róbert edző. bokri

Hivogató

DECEMBER 1. SZOMBAT

16 ÓRÁTÓL Süsü a sárkány című előadás a Községi Házban

DECEMBER 1. SZOMBAT

9–13 ÓRÁIG Foltvarró Karácsony a Községi Házban

DECEMBER 2. VASÁRNAP

16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Szent László templom előtti téren

DECEMBER 5. SZERDA

16 ÓRÁTÓL Irodalmi Kávéház Klub a Községi Házban

DECEMBER 7. PÉNTEK

17 ÓRÁTÓL A Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi Szent László Gimnáziuma és Közgazdasági Szakgimnáziuma szalagavató ünnepsége a Községi Házban

DECEMBER 8. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Város Fúvószenekarának és Mazsorett Csoportjainak gálaműsora a Községi Házban

DECEMBER 9. VASÁRNAP

16 ÓRÁTÓL Adventi gyertyagyújtás a Szent László templom előtti téren

DECEMBER 10. HÉTFŐ

18 ÓRÁTÓL Gájer Bálint: Swing Karácsony élő koncert a Községi Házban

DECEMBER 13. CSÜTÖRTÖK

11 ÓRÁTÓL Idősek karácsonya a Városi Sportcsarnokban. Sztárvendég: Tabáni István

DECEMBER 13. CSÜTÖRTÖK

14 ÓRÁTÓL Karácsonyra készülünk – Múltidéző – előadással egybekötött évzáró beszélgetés,

15 ÓRÁTÓL Mézeskalács-sütési és díszítési verseny eredményhirdetése a Matyó Múzeumban

Stopper

DECEMBER 1. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

DECEMBER 5. SZERDA

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – MOL-Pick Szeged NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

DECEMBER 8. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – HE-DO B. Braun Gyöngyös NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

Meghívó
A Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft.
Matyó Múzeuma
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját
2018. november 30-án (pénteken) 15 órára
Karácsonyi örömhír
üdvözlőlapon és postabélyegeken
címmű kiállításának megnyitójára.

Menjünk el mind Betlehemig... *Lk. 2: 15.*



A kiállítás anyaga
Dr. Benke György ny. teológiai tanár gyűjteményéből készült.
A kiállítást megnyitja: Dr. Török László érseki tanácsos, teológiai tanár
Közreműködik:
Dr. Benke Györgyné Király Ildikó, Benke Bolgárka és Benke Ádám
A kiállítás 2018. december 23-ig látogatható.
Matyó Múzeum - Mezőkövesd, Szent László tér 8. - 49/311-824 - Kövessen minket a facebookon is!

Előtérben a munkavállalók biztonsága

A munkahelyi biztonságról és egészségvédelemről szolt az a november 13-ai miskolci szakmai regionális konferencia, amelyen a szakemberek a „NEMES A CÉL – Közös érdekünk a munkabiztonság!” című projekt eddigi elért eredményeiről tájékoztatták a résztvevőket.

A fémalapanyagok és fémfeldolgozási termékek gyártására épülő ágazatok munkavédelmi, munkabiztonsági helyzetének javítása a célja annak a projektnek, mely 2017. július 1-jén indult és lassan a végéhez érkezik. A GINOP-5.3.4-16-2016-00025 azonosítószámú program keretében egyebek mellett tematikus útmutatók, plakátok, animációs filmek, e-guide és interaktív applikáció készült, valamint munkavédelmi képviselők képzése is megvalósult a programban. A november 13-ai konferencián többek között dr. Koch Mária szakértő tartott előadást a fémipari ágazatok munkabaleseti helyzetéről. Az anyagok elérhetőek a projekt honlapján, a www.nemesacel.com oldalon. (x)

Pontosztokodás a fővárosban

Döntetlent játszott a Mezőkövesd Zsóry FC a Budapest Honvéd vendégeként az OTP Bank Ligában.



Értékes pontot szereztek labdarúgóink a Budapest Honvéd ellen

Budapest Honvéd – Mezőkövesd Zsóry FC 1-1 (0-0)

Nehéz összecsapás várt együttesünkre, hiszen a 2. helyen álló fővárosi gárda vendégeként léptek pályára labdarúgóink november 24-én. Bátran kezdte a mérkőzést csapatunk, az első lehetőség mégis a hazaiak előtt adódott, a 7. percben Danilo fejtelt a kapu mellé az ötös sarkáról Holender beadását követően. A 13. percben ismét Danilo fejtelt, a hazaiak csatára ezúttal a keresztléc fölé bólintott Szalai szorításában. Öt perccel később újra a hazaiak előtt adódott helyzet, azonban Pilik mintegy 12 méterről a jobb felső sarok mellé lőtt. A 38. percben Koszta 18 méteres ballábás szabadrúgása került el kevéssel a hazaiak kapuját. A 46. percben Heffler 24 méteres kísérlete zúgott el kevéssel a kövesdi ketrec mellett.

KÉT GÓL Fordulás után magasabb fokozatra kapcsolnak labdarúgóink és ez helyzetekben is megmutatkozott. Az 52. percben Molnár mintegy 25 méterről tüzelt nem sokkal a bal alsó sarok mellé, míg két perccel később Cseri hasonló távolságból a jobb felső sarok mellé lőtt. A 63. percben Holender sarokrúgása után Danilo fejtelt a bal sarok felé, azonban Szappanos a levegőben úszva szögletre ütötte ki a labdát. Az újabb sarokrúgást górra váltották a hazaiak; Kukoc beadását Kamber csúsztatta meg középen, a hosszú oldalon érkező Holender pedig közelről a hálóba bólintott. Negyedórával a találkozó vége előtt Vadnai tálalt remekül Drazic elé, akinek a lövését nagy bravúrral hárította Gróf, a kipattanót azonban a kapu közepébe fejtelte a kövesdi támadó, így csapatunk egyenlített. Tíz perccel később a győztes gólt is megszerezhetette volna együttesünk, de Molnár passza után Drazic közeli löketét hatalmas bravúrral kivédte Gróf a gólvonal előtt.

– Azt gondolom, hogy nagyon nagy karakterről tettünk tanúbizonyságot a mai mérkőzésen. Azt kérem mindig a srácoktól, hogy tegyünk meg mindent és ragaszkodjunk a saját erőneinkhez. Ezt ma is megmutattuk és vesztes állásból tudtunk egyenlíteni, majd a hajrában megvolt a meccslabdánk is – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Labdarúgóink 15 forduló után az 5. helyen állnak a tabellán 23 ponttal. Együttesünk legközelebb december 1-jén, szombaton 17 órától az Újpest FC csapatát látja vendégül a Városi Stadionban.

MAGYAR KUPA December 4-én 12 órától lép pályára a Mezőkövesd Zsóry FC a labdarúgó Magyar Kupa országos főtábla 3. fordulójában. Együttesünk ebben a körben a harmadosztályú III. Kerületi TVE együtteséhez fog látogatni. A legjobb 16 közé jutásról egy találkozó dönt. Döntetlen esetén 2x15 perc hosszabbítás, majd 11-esek következnek. **Bódi Krisztián**

Szoros vereség

Egygólos vereséget szenvedett a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata a Sport36-Komló ellen lejátszott K&H Férfi Kézilabda Liga mérkőzésen.

Mezőkövesdi KC – Sport36-Komló 27-28 (13-17)

A 8. helyezett Baranya megyei együttest látta vendégül csapatunk a bajnokságban november 25-én. Az első percekben fej-fej mellett haladtak a csapatok, Jóga 12. percben szerzett találatát után 6-6 állt az eredményjelzőn. A folytatásban védekezésben és támadásban is jelentősen visszaesett az MKC teljesítménye. A vendégek kihasználták a hosszan tartó hazai hullámvölgyet és egy 8-1-es sorozatot követően 14-7-re megléptek. A baranyaiak ezután őrizték 5-6 gólos előnyüket, az MKC a szünetig négy gólr tudta lefaragni a hátrányát.

NAGY KÜZDELEM Fordulás után folytatta a felzárkózást csapatunk. A feljavuló védekezésnek és a lendületes, pontos játéknak köszönhetően a 36. percben Menyhárt találatát követően már csak egy góllal, 18-17-re vezettek a látogatók. Kéziseink lendülete a folytatásban is kitartott, így előbb egyenlítették, majd 22-21-nél a vezetést is átvették Buday Dániel tanítványai. Csapatunk az utolsó 9 percben 25-23-as előnnyel várhatta, azonban a vendégek Markovic, Jerkovic és Sunajko vezérletével ismét a maguk javára fordították az eredményt. Az MKC másfél perccel a lefújás előtt Jóga góljával egyenlített, de a végjátékban nagy küzdelemben elvesztette a mérkőzést. Együttesünkben Kovács P. 5, míg a vendégeknél Markovic 10 góllal volt a legeredményesebb játékos. A találkozó krónikájához tartozik, hogy a komlói Katzír az 51. percben megkapta 3. kétperces büntetését, így számára idő előtt ért véget a mérkőzés.

– Rosszul és megilletődötten kezdtünk, de a szünet előtt rendeztük egy kicsit a sorokat és sikerült visszajönnünk a mérkőzésbe. A második féldőben nagyot küzdöttünk és voltak olyan periódusok, amikor teljesen a magunk javára fordíthattuk volna a találkozót. Úgy érzem, hogy a döntetlen igazságosabb lett volna – mondta a lefújás után Buday Dániel vezetőedző.

Az MKC 10 mérkőzés után 3 ponttal továbbra is a 13. helyen áll a tabellán. Csapatunk legközelebb december 2-án, vasárnap 18 órától Vecsésen lép majd parketre.



Minimális különbségű vereséget szenvedett az MKC

MAGYAR KUPA 28-27-es győzelmet aratott Orosházán, így továbbjutott a Magyar Kupában a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata. A november 21-ei találkozón együttesünk sikeréhez Jóga 6, míg Jancsó 5 góllal járult hozzá. **bokri**



Nemzeti Konzultáció 2018

A CSALÁDOK VÉDELMEÉRŐL

1. kérdés

Egyetért-e Ön azzal, hogy
**a népességfogyást
nem bevándorlással, hanem
a családok erőteljesebb
támogatásával** kell orvosolni?

Ön mit gondol erről?

**DÖNTSÜNK
KÖZÖSEN!**

GÁJER BÁLINT
ÉLŐ NAGYKONCERT

Swing
Karácsony

2018.
DECEMBER 10.
(HÉTFŐ)
18.00

KÖZÖSSÉGI HÁZ
MEZŐKÖVESD, SZENT LÁSZLÓ TÉR 24.

JEGYEK KAPHATÓK A HELYSZÍNEN.
ÁR: FSZ. 1-8. SOR 2500 FT, 9. SORTÓL 2300 FT

INFORMÁCIÓ: 06 49 500 135

*Adott, béless
Karácsony
kívánunk!*

Idősek
Karácsonya

Mezőkövesd Város Önkormányzata,
a Szent László és a Jézus Szíve Egyházközségek,
valamint a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ nevében
tisztelettel és szeretettel meghívjuk Önt
ünnepi gálaműsorunkra.

Időpont:
2018. december 13. (csütörtök) 11 óra

Helyszín:
Városi Sportszarnok (Kavicsos-tó út 9.)

Fellépők:
- Tabáni István
a Dohány Úti Tagóvoda és a Matyó Nagymama Klub
a Gondoskodás Alapítvány - Add a Kezed Lakóotthon

A műsor után agapével várjuk Önöket.
Ezt követően hálaadó szentmisére kerül sor
a Jézus Szíve templomban.

Dr. Török László plébános
Dr. Fekete Zoltán polgármester
Dr. Medvegy János plébános

Információ: 06 49 500 135

ADVENT

ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA
(2018. DECEMBER 2.)
Szent László templom előtti tér
A műsorban közreműködnek:
- Szent László Kórus
- Mező Ferenc Tagiskola
- Miskolci Szakképzési Centrum Mezőkövesdi
Szent László Gimnáziuma, Közgazdasági Szakgimnáziuma
- Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör Egyesület
Adventi koszorú megáldása
Gyertyagyújtás

ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA
(2018. DECEMBER 16.)
Jézus Szíve templom
A műsorban közreműködnek
a Városi Zeneiskola növendékei:
- Csellustik Csellózenekar
- Dolce Csellózenekar
Gyertyagyújtás

ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA
(2018. DECEMBER 9.)
Szent László templom előtti tér
A műsorban közreműködnek:
- László Károly Úti Székhely Óvoda
- Szent Imre Tagiskola
- Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Középiskola
Gyertyagyújtás

ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA
(2018. DECEMBER 23.)
Jézus Szíve templom előtti tér
A műsorban közreműködnek:
- Mezőkövesdi Színészeti Egyesület
- Szent István Katolikus Általános Iskola
- Bárdos Lajos Tagiskola
- Jézus Szíve Kórus
Gyertyagyújtás

A gyertyagyújtások minden alkalommal 16 órakor kezdődnek.
Forrált borral és meleg teával kínáljuk a velünk ünneplőket!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
Információ: 49/500-135